

**Отзыв об итогах наставничества
«опытный педагог - молодой специалист»**

Наставник: Шпелёва Ирина Алексеевна – педагог дополнительного образования, высшая категория

Молодой специалист: Сиднев Даниил Владимирович

Образование: высшее

Должность: педагог дополнительного образования

Учреждение: МБУ ДО ЦДЮТ «Мечта» г.о. Самара

Периоды наставничества: с 06.10.2022 г. по 31.05.2023 г.

Заключение о результатах работы с наставником:

Моим наставником Шпелёвой Ириной Алексеевной, педагогом дополнительного образования, были созданы необходимые условия для моей профессиональной адаптации в МБУ ДО ЦДЮТ «Мечта» г.о. Самара в течении всего периода наставничества.

При знакомстве со мной, наставник Шпелёва И.А. провела беседу, в ходе которой был определен перечень задач по моей профессиональной адаптации, над которыми нам предстояло работать совместно в течении учебного года.

В течение всего учебного года Шпелёва И.А. оказывала мне помощь по возникающим в ходе работы вопросам в виде индивидуальных консультаций. Шпелёва И.А. оказала помощь в подготовке и проведении родительских собраний по темам: «Правила поведения детей в Центре, на учебных занятиях» (03.11.2022г.), «Культура и воспитание ребёнка в семье» (29.04.2023г.), а также помогла разработать план проведения мероприятий с родителями.

По рекомендации наставника, мною были изучены психологические и возрастные особенности обучающихся 11-16 лет, которые я учитывал при подготовке и проведении учебных занятий по ДООП «Новые Медиа», а также во внеурочной деятельности.

Шпелёва И.А. оказывала мне методическую помощь при оформлении календарно-тематических планов и электронных журналов учебных занятий.

С целью изучения участия педагога в проектной деятельности, был изучен проект «Совместная исполнительская деятельность обучающихся Образцовой студии вокального искусства «Успех» с родителями» педагогов Центра Шпелёвой И.А. и Шпелёвой Л.И. Это помогло мне при разработке проекта «МедиаМир», который был представлен на городской конкурс педагогических инициатив «Молодые педагоги – самарскому образованию». Проект занял 1 место в номинации «Молодежные и детские медиа», мне была вручена грамота Департамента образования Администрации городского округа Самара.

Шпелёва И.А. провела беседу о необходимости повышения профессионального развития через обучение на курсах повышения квалификации. Были определены темы, по которым возможно прохождение обучения в следующем учебном году МБОУ ОДПО «ЦРО» г.о. Самара.

Шпелева И.А. делилась со мной своим опытом подготовки обучающихся к различным конкурсам, что помогло мне при подготовке команды обучающихся МБУ ДО ЦДЮТ «Мечта» г.о. Самара к участию в городском этапе областного конкурса «Поколение Медиа» (диплом за 2 место в номинации «Радиопрограммы и подкасты»).

Выводы по работе с наставником:

Наставник Шпелёва И.А. оказала мне необходимую помощь в процессе профессиональной адаптации, в организации процесса обучения и воспитания, работе с родителями, методической работе и работе по повышению квалификации профессионального мастерства. Отношения с наставником были доброжелательные, работа строилась по принципу добровольности.

Молодой специалист (наставляемый):



Сиднев Д.В.

31.05.2023 г.

Достижения ПДО Сиднева Д.В. за 2022-2023 уч.год

